



ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 28.02.2012
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

A fost încheiată restaurarea și reabilitarea Muzeului de Etnografie: fațadele au fost tencuite cu var lavabil în culoarea crem iar încadramentele ferestrelor și elementele decorative de cornișă și solbancuri, în praf de piatră. Acestea au fost parțial decopertate și consolidate.

Interioarele au fost reînnoite cu var alb pentru a constitui fundalul amenajărilor muzeale. S-au înlocuit pardoselile cu pardoseli din parchet. Tâmplăria exterioară și interioară s-a curățat, restaurat, revopsit și a fost înlocuit geamul cu geam ornamental. Pardoselile pridvoarelor au fost refăcute prin placare cu dale din piatră.

Totodată s-a realizat consolidarea fundațiilor prin executarea de centuri/grinzi din beton armat la fundațiile interioare și la cele exterioare, prin realizarea unei centuri de beton armat la nivelul pardoselii și refacerea zidăriei degradate prin cămășuirea pereților cu plase sudate.

Un alt tip de lucrări a fost injectarea cu mortar de ciment a fisurilor din zidărie, realizarea unei centuri continue din beton armat perimetral tuturor pereților, precum și refacerea șarpantei din lemn și înlocuirea învelitorii din tablă cu învelitoare din țiglă.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro